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 التمرین الأول:
المقابلھو مبین في الشكلكما لعبة فیدیوعلى شاشة

الیسار إلى الیمینمنتھبط طائراترؤیةیمكنك 
باستعمال النار تطلقھي وھالمشار إلیمسارالعلى طول 
نحو الأھدافھمرمسالمماس وفقا اشعة لیزر

محور الفواصلحامل الموضوعة على
,3في النقط ذات الفواصل  .4و 2,1

2نعلم أنَ معادلة مسار الطائرة من الشكل   1x
y

x


.

إذا أطلق النار 4ھل یمكن للاعب إصابة الھدف رقم)1
في اللحظة التي تكون فیھا الطائرة في النقطة  1;3A؟

فاصلة النقطة التي تكون فیھا الطائرة عین)2
O.2عب إصابة الھدف رقملاحتى یمكن ل
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 التمرین الثاني:
بحیث المنحني mعین قیم العدد الحقیقي C  ذي المعادلة :   21 3 2 4y m x m x     یقبل مماسا في

.6مماسا معامل توجیھھ یساوي-1النقطة ذات الفاصلة

 التمرین الثالث:
:بما یلي المعرفة على المجموعة gنعتبر الدالة العددیة )1

 
2 1ax bx

g x
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 
 حیث,b a عددین حقیقیین.

 عین العددین,b a علما أنَ المنحني gC یقبل مماسا یوازي حامل محور الفواصل في النقطة 1;0A.

: بـ المعرفة على fنعتبر الدالة العددیة )2 
2 2 1x x

f x
x

  


نسمي  fC تمثیلھا البیاني في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس , ,O i j
 

.

,عین العددین الحقیقیین )أ  0بحیث یكون من أجل كل عدد حقیقيx    ،  1
f x x

x
   .

.fالدالة المشتقة الأولى للدالة f'عین )ب
أدرس إشارة )ج 'f xاتجاه تغیر الدالة ثم استنتجf.
نعتبر المستقیم )د  2ذي المعادلةy x  .
أدرس الوضع النسبي للمنحني - fC بالنسبة إلى المستقیم .

 بالتوفیق أساتذة المادة


